KoHTponbHasa paborta Ne 3
«KopeHb n-ou cteneHu»
BapuaHT 2

1. Tlocrpoiite rpaduk pyaknum y = x*. ABnsgerca im aTa DyHK-
U YeTHOM uan HeueTHou? IIpumHangexxar aum rpad@uky

byarnun y = x* roukn A(-3; 81), B(-5; 125), C(2; 16)?
2. Onpengenure, MeXAY KaKHMMH COCEIJHHMH HaTypaJbHbBIMH

yHCcJIaMHU 3aKJII04eHO uucjo 3260.

3. CpaBHHUTE UHCJAa:

a) §1,02 u 1; 6) /0,97 u 1; 8) 30,98 u 41,98; r) ¥4 u 5.

4. Briuucaure:
3
0)3 - V25; 6)5+ ¥-8; 53~ Y8L; n) ¥2-¥4; a) Y2

9% BeiHeCcUTe MHOXKHTEJb HU3-I0J 3HaKa KOPHA:

a) ¥64; 6) Y48a*, eciua < 0; ) ¥192x°, eciu x > O.

6* Pemnure ypaBHeHUe
@x + ¥2)@=* - 2x + Y4 =8 - V.

7% IIpn coBMecTHOIl paboTe ABYX TPyO0 MOXXHO HaIlOJHHUTH Oac-
ceiiH 3a 18 MuH. 3a CKOJIBKO MUHYT MOXXHO HaIlOJHHUTH Oac-
CeilH yepe3 KaxKAyl0 TpyOy B OTAEJBHOCTH, €CJIM 4epe3 Iep-
BYI0O TPpyOy MOXXHO HAIlOJHHUTh OacceitH Ha 15 MuH OnicTpee,

yeM yepe3 BTOPYIO?

Omeembel.

1) N'paduK nocTpoeH B pewneHnu; A — aa; B — Het; C - pa.
2)6ni.
3)a)> 6)< B)<1)>.
4) a)-26)38)0r)2pa)3.
5) a) 33/2 6) —2a/3 B) 2xV/3.
6) 4.
7) 3apaHue He OTHOCUTCA K TeKYyLLen Teme; BbINOJIHAETCA MO 3aKas3y.



